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RESPOSTA 

a) A espécie que possui maior afinidade pelo CO2  é a 1. Através da análise dos gráficos, fica evidente que em todas 
as diferentes concentrações de CO2 (ppm) a espécie 1 sempre apresenta uma taxa fotossintética maior do que a 
realizada pelo espécie 2. Este indicativo mostra uma maior eficiência que certamente está associada à elevada 
afinidade pelo CO2, molécula primordial para formação de carboidratos pelo processo fotossintético. 
 

b) A principal função dos estômatos é permitir a realização das trocas gasosas entre o vegetal e o meio onde se 
encontra.  Em uma atmosfera com 800 ppm de CO2, a espécie 2 teria maior eficiência no uso da água. Isso pode 
ser visto através da análise do gráfico 2, onde fica evidente que em concentrações elevadas de gás carbônico esta é 
a espécie que possui a menor abertura estomática relativa (%), condição que contribui para a diminuição do processo 
de transpiração estomática.  
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